

通城锡山公园改造升级全力推进

用地面积21万平方米,总投资2.97亿元

本报讯(通讯员 胡远)作为省级森林公园,锡山一直是通城人民休闲娱乐的天然氧吧。2019年,通城县正式启动锡山城市公园PPP项目。近日,在施工单位的紧张施工中,该项目正在全力推进。

“目前,木鱼湖景区、登山步道基本

上已经实施完毕,山顶观光区基本上完成90%。今年在实施的就是两条市政道路,预计今年年底完成。”锡山城市公园项目总指挥陈明说道。

据了解,锡山自然景观优质,历史底蕴深厚,人文景点云集,有着石门开、木鱼湖、银山古寺等众多自然、人文旅

游资源。锡山城市公园PPP项目规划总用地面积21万平方米,总投资2.97亿元,项目通过对景区现有道路、建筑物进行改造提升,对石门开、木鱼湖等景点进行景观美化,新建拓展运动区、游乐中心、玻璃栈道等项目,完成由锡山森林公园向城市公园的转变。

据介绍,项目建成后,可极大改善该县城市基础设施和公共服务功能,计划打造成以文化为引导,以自然风光为依托,集文化旅游、生态观光、休闲商业和基础设施配套于一体,专业覆盖面广,综合性强的城市公园,提高宜居宜业水平。

新学期 新起点 新梦想

通城一中举行2021年秋季开学典礼

本报讯(通讯员 胡强)秋意渐浓,青春正好。9月6日,通城一中2021年秋季开学典礼在学校运动场举行,全校师生欢聚一堂,以崭新的面貌迎接新学期、新生活的到来。

开学典礼上,通城一中充分肯定了过去一学年全体师生所做出的努力和取得的成绩,并对刚进入校园的新生表示热烈欢迎。教师代表为学生送上新学期寄语,诚挚的发言中饱含着对同学们的殷切期望。随后学生代表发言,表达了对新学期的期待,对老师们的感谢,表示将坚定梦想,勇做新时代的奋斗者,迎接崭新的挑战。

高三年纪的胡逸航说:“高三是个特殊的时期,在学习方面,应该认真复习高一、高二所学的功课,夯实基础,在重点、难点方面勤于钻研,不能畏难,要不断地磨练自己,才会比昨天的自己更强;在生活方面,要注意自己的身体,每天勤于锻炼,保持良好的体能才能更好的适应学习。”



高一新生赵偲表示:“来到新的学校,拥有了一个新的起点,在新学年、新环境当中,我将更加认真地对待学校生活,积极参加学校活动,在学习上我将

弥补以前的不足,脚踏实地的进步。”

当日,该校还对成绩优秀学生、先进班集体、优秀团支部等进行了表彰,并发放奖学金。

通城电商培训
助力残疾人创业就业

本报讯(通讯员 郭佳承)9月3日,由通城县残疾人联合会主办,微联电子商务(湖北)有限公司承办的2021年残疾人电子商务培训班正式开班,来自该县40余名残疾人参加培训。

据悉,本次培训为期7天,期间培训学习及食宿费用均由通城县残联免费提供。培训课程根据新时期、新形势下残疾人就业创业需求,重点围绕“电商直播”主题,采用理论学习、实践操作、实战案例研讨相结合的方式,教学内容涵盖电商行业发展背景及趋势、电商平台运营管理方式、电商直播带货技巧、自制短视频、电商产品推广与营销等方面知识。

近年来,通城县残联以“全心全意为残疾人服务”为宗旨,聚焦“我为群众办实事”实践活动,采取资金补助、技能培训、项目扶持等举措,积极探索和创新残疾人就业创业渠道,搭建知识技能学习提升平台,不断提升他们适应社会和就业创业能力,逐步实现残疾人“平等、参与、共享”目标,切实增强残疾人幸福感、满足感、获得感。

通城税务局推进专票电子化服务 提升纳税人满意度

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢金勇 欧阳绍峰)“经过你们的上门辅导和操作指引,原来开具电子专票这么简单,完全没有我想象中那么复杂,关键是还简化了开票流程,降低了专票的开具风险,专票电子化的推行真的是一项惠企‘工程’,真的是万分感谢!”8月30日,通城县宇阳货运部财务负责人黎密对上门服务的税务干部说道。

据悉,为加快推进专票电子化服务,推动增值税电子发票公共服务平台

建设,自1月增值税发票开票软件(税务Ukey版)上线以来,通城县税务局先后组织全员培训26场次,首次开具电子专用发票提供面对面辅导30户次,线上服务2户次,通过专业团队辅导迅速提升纳税服务水平。

在辅导过程中,税务干部首先向纳税人对专票电子化的相关政策进行了详细的解读,对增值税电子专用发票使用中会遇到的常见问题进行讲解,在电脑上帮助纳税人下载开票软件和增值

税电子发票阅读器,并对纳税人进行一对一的实操教学,让纳税人熟悉掌握开具电子专票的全过程。

“下一步,我局将深入贯彻落实‘3+2’服务举措,即做细网格化服务、做实办税大厅面对面辅导、做优12366热线咨询、做好Ukey加贴二维码服务、持续加强上门服务,壮大税务服务力量,为广大纳税人推行专票电子化提供更加便捷高效的服务”该局局长毕琴如表示。

通城疾控中心
项目年底交付使用

本报讯(通讯员 何京)近日,在通城县各重点项目施工现场,仍处处可见建设者们忙碌的身影,他们与烈日较劲、与高温抗衡,为项目快速推进挥洒汗水,为通城经济社会发展做出积极贡献。

在通城县疾病预防控制中心项目施工现场,工人们一个个“全副武装”在工地上忙碌,当地面温度达到40℃时,屋顶的温度则有50多度,工人们工作起来汗流不止,每天要喝几升水来补充体力,但他们也在积极克服困难,确保项目早日完工。

据了解,目前疾控中心在建的是6栋单体,其中1、5、6号楼主体结构已经完成封顶,目前在进行安装工程和初装修工程。2号楼、3号楼预计本月完成主体结构封顶,主体工程在年底交付使用。项目建成后,将满足该县传染病防控、慢性病防控、病媒生物防治、健康管理、公共卫生等需求,通城公共卫生服务能力和质量也将得到大幅提升。

通城免费安装消防烟感器

守护独居老人安全

本报讯(通讯员 李索)近日,通城县隼水镇联合县消防救援大队、中腾(湖北)投资控股有限公司,为20位空巢老人免费安装“智慧消防”烟感器,守护独居老人居家安全。

“智慧消防”烟感器产品外形与传统烟感器类似,可及时探测房间内的烟雾浓度,实现24小时在线监控,烟雾一

旦超标,将以电话、短信、APP等多种方式将报警信息推送至客户和服务平台,让火灾事故早发现、早报警、早扑灭。

在安装过程中,工作人员向老人们介绍了火灾报警器的功能和使用方法,并现场对报警器的性能进行测试。与此同时,对老人家中存在的消防安全隐患进行逐一排查,嘱咐老

人不能在报警器附近吸烟,注意日常用火用电用气安全,进一步提高火灾防控意识。

“还是国家政策好!以前听说其他地方发生火灾,晚上觉都睡不好,尤其是我们这种老房子。现在安装了烟感报警器,心里也踏实多了。”居民罗来先老人感慨地说道。